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Valaszadok szama = 26

DEBRECEN
EGYETE!

m

Felmérés eredmények

\J el ma gya razat Vélaszok relativ gyakorisaga  Atl. elt. Atlag Median
L . 25% 0% 50% ~ 0%  25% n=mennyiség

Kérdésszbveg Bal polus : : Jobb polus atl.=atlag
md=Median
elt.=Atl. elt.
tart.=tartozkodas

1 2 3 4 5
Skala Hisztogram

1. Altalanos kérdések

' Valaszadé neme:

ferfi ( ) 64% n=25
2 Az intézmény melyik karan/szervezeti egységében dolgozik?
Informatikai Kar [ ] 100% n=26
¥ Mi az On statusza?
oktatd ( ) 76.9% n=26
nemoktato (] 23.1%
kutaté 0%
9 Mi az On beosztasa:
tanarsegéd D 8% n=25
adiunktus (] 24%
egyetemi docens : 32%
egyetemi tanar D 12%
tigyvivé-szakerts (] 24%
' Amennyiben rendelkezik tudomanyos fokozattal, kérjiik az alabbi listabél valassza kil
PhD (DLA) ( ) 882% n=17
kandidatus 0%
tudomanyok doktora, MTA doktora D 11.8%
akadémikus 0%

2.

Ez az elem a vezetdi csoportok és valamennyi vezetd (dékan, tanszékvezetd, egységvezetd, igazgatd stb.) magatartasat és
tevékenységét értékeli név nélkiil. A modul azt vizsgélja, hogy a vezetdi beosztasban |év6k milyen médon tamogatjak,
inspiraljak és segitik el6 a kar/szervezet célkitlizéseinek elérésének maddjat. Kitdltéskor a kitltést végzd személy a kdzvetien
vezetdjét értékeli. Pl.: oktaté a tanszékvezetdjét, tanszékvezetd a dékanjat, ligyvivé szakértd az egységveztedjét stb.

Skala magyarazat: 1=egyaltalan nem, 5= nagy mértékben, 0=nem kivan valaszolni, nem tudja
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I : e 83% 125% 12,5% 29,2% 37,5% -

20 A vezet6k vilagosan meghirdetett jovbeli ] > — % — T 5 e
iranyvonalakat fogalmaznak meg az oktatoi ’ v ' md=4
allomany szamara a munkavégzés minéségének bl
fejlesztése érdekében? " . . . .

AL ey . 16,7%  4,2% 20,8% 167% 41,7% -
22 Avezet6k példat mutatnak-e az oktatas 1 : . , 5 P
specifikus erkolcsi elemei érvényesiilésében? ' v ' md=4
tart.=2
1 2 3 4 5
3 ol s 192% 11,5%  7.7%  192% 42,3%
%9 A vezettk meghallgatjak-e masok Gtleteit; és 1 : 7 ; 5 n=26 ,
segitik-e azok megvaldsulasat? | v ' oA
elt.=1,6
1 2 3 4 5
. P P . 12% 4% 20% 20% 44% -

29 A vezetés megfeleléen mikodteti ] - N - 5 e
kapcsolatrendszerét, képviseli az intézmény, a kar ' v ' md=4
érdekeit? bl

1 2 3 4 5
P P v: , . =tz 11,5% 3,8% 192% 26,9% 38,5%

2% Avezet6k képesek-e hozzaigazitani a kiilsd 1 > — v T 5 n=26
véltozasokhoz a kar/szervezet jovéképét és ’ v ' et
értékrendjét? elt=1,3

Az elem azt vizsgéalja, hogy a kar/szervezeti egység hogyan fogalmazza meg a sajat stratégiajat, hogyan alkalmazza a kar/
szervezet egyes szintjein.

. . s 22,7% 9,1% 45% 31,8% 31,8% =
29 Létezik-e a karon/szervezeteben stratégia- 1 — T T - 5 =
alkotasi folyamat (ez lehet akar formalis stratégiai ’ v md=4
tervezési rendszer, akar informalis stratégia- bl
alkotas)? ; L 3 + L
L e e . . 20% 8% 8%  40%  24% -
> Avezetdk biztositjak-e az On és/vagy szervezeti 1 —T v T 5 02
egysége szamara azt a konkrét feladattervet, ’ v ' md=4 _
amelyet teljesiteni kell? bl
1 2 3 4 5
AL ik e < 20%  16%  16%  20%  28% -
2% A vezet6k biztositjak-e a megfelelé 1 , 1 ; 5 a2
informaltsagot? ' ' ' md=3
elt.=1,
tart.=1
1 2 3 4 5

Az elem azt vizsgalja, hogy a kar/szervezet hogyan hasznositja a személyi dllomany, a human eréforras képességeit,
ismereteit, adottsagait.

42% 20,8% 16,7% 25% 33,3% n=24

29 Avezetés meghatarozza-e a szervezetekkel és 1 - 2 - 5 Hi=36
személyekkel szembeni teljesitmény elvarasokat? ) v ' md=4
tar't.=2’
1 2 3 4 5
. . 11,5% 3,8% 15,4% 34,6% 34,6%

210 A vezetés pontosan meghatarozza-e a ] > — Ty 1 5 n=26
munkatarsai feladatait, hataskorét és felel6sségi ’ v ' e
Korét? oit=13

1 2 3 4 5
" . ) 476% 0%  286% 14,3%  9.5% _

2™ Az On szervezeténél végeznek-e személyre ] T = > 5 N

lebontott karriertervezést? ’ v ' md=3
tart.=5
1 2 3 4 5

Az elem azt vizsgalja, hogy a kar/szervezet mennyire tartja kézben a szervezet eréforrasait a hatékony és hatasos m(kodés
érdekében. Milyen intézkedések biztositjak, hogy a szervezet felhasznalja és fejleszti a kulcsfontossagu kapcsolatait, hogy
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o . 42% 0%  333% 37,5%  25% =
212 Biztositott-e az egyetemen beliil, mas karokkal/ 1 —T— T 5 e
szervezeti egységekkel valo egyittmikodés? ’ v ' md=4
elt=
tart.=2
1 2 3 4 5
. (A i s o 143% 95% 238% 28,6% 23,8% -
29 Arendelkezésre all6 pénziigyi eréforrasok 1 —T" v 5 P
szétosztdsa hatékonyan tdmogatja-e stratégiai v ' md=4
célkitlizések megvalositasat? it
1 2 3 4 5

Az elem azt vizsgalja, hogy a kar/szervezet hogyan szabalyozza a véaltozasok folyamatait, és hogyan tartjdk kézben a m(ikddés
folyamatit.

f P . . s . 91% 182% 91% 31,8% 31,8% -
219 Biztositottak-e a tevékenységek (képzés, ] , T : 5 N6
kutatas, ...) tervezésének és megvalositasanak ' v 1 md=4
szabalyozott folyamatai? farted
1 2 3 4 5
2 . - . 1,1% 22,2% 11,1% 27,8% 27,8% =
215 A szervezet az eréforrasokat gy rendeli-e a ] > > R 5 ne,
folyamatokhoz, hogy azok kielégitéen segitik a v ' md=4
szervezet stratégiai céljainak elérését? farct
1 2 3 4 5
2 e x . , , , 17,6% 17,6% 17,6% 17,6% 29,4% =
218 Osszehasonlitjgk-e a szervezet teljesitményét ] —T T = 5 A
mas hasonlé szervezetek teljesitményével? ’ v ' mltd=135
elt.=1,
tart.=9
1 2 3 4 5

. P . .. . , 11,5% 3.8% 23,1% 34,6% 26,9%
2 Milyennek értékeli a teljesitményét a 1 : - e 5 n=26
1) 1 atl.=3,

szervezetnek, ahol dolgozik? ’ md=4
elt.=1,3

1 2 3 4 5

218) o . . 1,5% 19,2% 154% 30,8% 23,1%
Hogyan minésiti a munkatarsak bevonasat a 1 1 ) 5 2 3
szervezet miikddésébe és kildetésének ' ' atl.=3,

megvaldsitasaba? elt=14
1 2 3 4 5
Py ) Py 11,5% 19,2% 19,2% 23,1% 26,9%
219 Hogyan értékeli a szervezeténél a feladatok ; i . 5 n=26
! el , iy
O0sszehangolasat? ' m=3
elt.=1,4
1 2 3 4 5
16,7% 20,8% 125% 25% 25%
n=24

229 Milyen az On szervezetének munkahelyi légkére, 1 v 5 N
b J 1 atl.=3,2

szervezeti kultaraja? ' md=3.5
elt.=1,5
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Hisztogram skalazott kérdésekhez

A vezet6k vildgosan meghirdetett jov6beli
iranyvonalakat fogalmaznak meg az oktatoi allomany

A vezetbk példat mutatnak-e az oktatas specifikus
erkolcsi elemei érvényesilésében?

A vezet6k meghallgatjak-e masok otleteit; és segitik-

e azok megvaldsulasat?

A vezetés megfeleléen mikddteti

kapcsolatrendszerét, képviseli az intézmény, a kar

A vezetdk képesek-e hozzaigazitani a kils6é
valtozasokhoz a kar/szervezet jovoképét és

1

1

Létezik-e a karon/szervezeteben stratégia-alkotasi
folyamat (ez lehet akar formalis stratégiai tervezési

A vezeték biztositjak-e az On és/vagy szervezeti
egysége szamara azt a konkrét feladattervet,

100%-

75%

50%

1

5

25%+ = 32% | 32% n=22
o
° 9% 5%

atl.=3.4

elt.=1.6

A vezetés meghatarozza-e a szervezetekkel és
személyekkel szembeni teljesitmény elvarasokat?

1

5

A vezetés pontosan meghatarozza-e a munkatarsai
feladatait, hataskorét és felelésségi korét?

Az On szervezeténél végeznek-e személyre
lebontott karriertervezést?

100%-

75%

50%

25%

1

5

Biztositott-e az egyetemen belll, mas karokkal/
szervezeti egységekkel valo egylttmikodés?

A rendelkezésre all6 pénziigyi er6forrasok
szétosztasa hatékonyan tamogatja-e stratégiai

100%

75%

50%:

25%

1

48%

29%
10%
14%

atl.=2.4

elt=1.5

n=21

Biztositottak-e a tevékenységek (képzés, kutatas, ...)
tervezésének és megvaldsitasanak szabalyozott

100%-

75%1

50%

25%

1

5

A szervezet az eréforrasokat ugy rendeli-e a
folyamatokhoz, hogy azok kielégitéen segitik a

1

5

1

5

1

5
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Osszehasonlitjdk-e a szervezet teljesitményét mas Milyennek értékeli a teljesitményét a szervezetnek, Hogyan minésiti a munkatarsak bevonasat a
hasonlé szervezetek teljesitményével? ahol dolgozik? szervezet mikodésébe és kuldetésének
1 5 1 5 1 5

Hogyan értékeli a szervezeténél a feladatok Milyen az On szervezetének munkahelyi légkére,
0sszehangolasat? szervezeti kulturaja?
1 5 1 5
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Profil

I
|

Alcsoport: Munkatarsi_IK

A profilvonalban hasznalt értékek Atlag

2.

22)

2.3)

2.4)

2.5)

26)

27)

2.8)

2.9)

2.10)

2.11)

2.12)

2.13)

2.14)

2.15)

2.16)

2.17)

2.18)

2.19)

2.20)

A vezetbk vildgosan meghirdetett jovébeli
iranyvonalakat fogalmaznak meg az oktatoi
allomany szamara a munkavégzés

A vezetdk példat mutatnak-e az oktatas
specifikus erkdlcsi elemei érvényesilésében?

A vezet6k meghallgatjak-e masok étleteit; és
segitik-e azok megvalésulasat?

A vezetés megfeleléen mikddteti
kapcsolatrendszerét, képviseli az intézmény, a
kar érdekeit?

A vezetbk képesek-e hozzaigazitani a kilsé
valtozasokhoz a kar/szervezet jovoképét és
értékrend;jét?

Létezik-e a karon/szervezeteben stratégia-
alkotasi folyamat (ez lehet akar formalis
stratégiai tervezési rendszer, akar informalis

A vezetdk biztositjak-e az On és/vagy
szervezeti egysége szamara azt a konkrét
feladattervet, amelyet teljesiteni kell?

A vezetbk biztositjak-e a megfelelé
informaltsagot?

A vezetés meghatarozza-e a szervezetekkel
és személyekkel szembeni teljesitmény
elvarasokat?

A vezetés pontosan meghatarozza-e a
munkatarsai feladatait, hataskorét és
felel6sségi korét?

Az On szervezeténél végeznek-e személyre
lebontott karriertervezést?

Biztositott-e az egyetemen belil, mas
karokkal/szervezeti egységekkel vald
egylttmikodés?

A rendelkezésre allé pénziigyi eréforrasok
szétosztasa hatékonyan tamogatja-e stratégiai
célkitizések megvalositasat?

Biztositottak-e a tevékenységek (képzés,
kutatas, ...) tervezésének és megvalositasanak
szabalyozott folyamatai?

A szervezet az eréforrasokat ugy rendeli-e a
folyamatokhoz, hogy azok kielégitéen segitik a
szervezet stratégiai céljainak elérését?

Osszehasonlitjak-e a szervezet teljesitményét
mas hasonlé szervezetek teljesitmenyével?

Milyennek értékeli a teljesitményét a
szervezetnek, ahol dolgozik?

Hogyan minésiti a munkatarsak bevonasat a
szervezet miikddésébe és kiildetésének
megvaldsitasaba?

Hogyan értékeli a szervezeténél a feladatok
Osszehangolasat?

Milyen az On szervezetének munkahelyi
légkore, szervezeti kulturaja?

n=24

n=24

n=26

n=25

n=26

n=22

n=25

n=25

n=24

n=26

n=21

n=24

n=21

n=22

n=18

n=17

n=26

n=26

n=26

n=24

atl.=3,8

atl.=3,6

atl.=3,5

atl.=3,8

atl.=3,8

atl.=3,4

atl.=3,4

atl.=3,2

atl.=3,6

atl.=3,8

atl.=2,4

atl.=3,8

atl.=3,4

atl.=3,6

atl.=3,4

atl.=3,2

atl.=3,6

atl.=3,3

atl.=3,3

atl.=3,2

md=4,0

md=4,0

md=4,0

md=4,0

md=4,0

md=4,0

md=4,0

md=3,0

md=4,0

md=4,0

md=3,0

md=4,0

md=4,0

md=4,0

md=4,0

md=3,0

md=4,0

md=4,0

md=3,5

md=3,5

elt.=1,3

elt.=1,5

elt.=1,6

elt.=1,4

elt.=1,3

elt.=1,6

elt.=1,5

elt.=1,5

elt.=1,3

elt.=1,3

elt.=1,5

elt.=1,0

elt.=1,4

elt.=1,4

elt.=1,4

elt.=1,5

elt.=1,3

elt.=1,4

elt.=1,4

elt.=1,5
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